



Балтийская панорама [RU] Калининград. Сборные групповые туры Регионы: Калининградская область

О туре

Красивый и насыщенный тур по Калининградской области, в котором вы увидите довоенный Кёнингсберг, Королевские ворота, Кафедральный Собор и, стилизованную под старину, Рыбную деревню. Далее вы отправитесь в Светлогорск, в котором посетите музей инквизиции, замок Шаакен с рыцарским залом, сыроварню «ШААКЕНДОРФ», в которой сможете приобрести 100% натуральный сыр и местный шоколад. А поездка на Куршскую косу оставит незабываемые впечатления! Вы узнаете о процессах формирования Косы, о заселении этих мест пруссами, куршами, об их традициях, верованиях, обрядах. Познакомитесь с бытом рыбацких деревень. Поднимитесь на одну из самых высоких дюн Европы — Эфа и увидите гладь Куршского залива и волны Балтийского моря. Вы увидите Янтарный, в котором сосредоточено 90% мировых запасов янтаря и Балтийск — самую западную точку нашей страны и крупнейшую базу военно-морского флота в России.

Даты заезда: еженедельно, каждый понедельник (кроме праздничных дат).

День 1

Понедельник

Сбор группы у гостиницы Калининград (Ленинский проспект 81) Начало экскурсии в 14:00

ОБЗОРНАЯ ЭКСКУРСИЯ ПО КАЛИНИНГРАДУ

Вашему вниманию будут представлены: Рыбная деревня — стилизованный под архитектуру довоенного Кенигсберга архитектурный комплекс; Королевские ворота (внешний осмотр) — одни из семи сохранившихся городских ворот Калининграда. Ворота выстроены в псевдоготическом стиле и внешне напоминают маленький замок. Также Вы осмотрите еще несколько сооружений составляющих 2-ую линию оборонительных сооружений, выстроенную в середине XIX века в неоготическом стиле: Брандебургские, Фриндландские ворота. Внешний осмотр Кафедрального Собора завершит нашу экскурсию.

Длительность экскурсии 3 часа.

День 2

Вторник

Сбор группы у гостиницы Калининград (Ленинский проспект 81)

Начало экскурсии в 11:00

ЭКСКУРСИЯ В ГОРОД СВЕТЛОГОРСК, ЗАМОК ШААКЕН + КРАФТОВАЯ СЫРОВАРНЯ И ФАБРИКА ШОКОЛАДА «ШААКЕН ДОРФ»

Маршрут: г. Калининград — пос. Некрасово (замок «ШААКЕН») — г. Светлогорск

Замок Шаакен: музей инквизиции, макеты орудий, рыцарский зал, экскурсия по замку, сыроварня «ШААКЕНДОРФ», частная (семейная) сыроварня открытого типа, здесь же можно будет приобрести 100% натуральный сыр и местный шоколад европейского качества торговой марки «ШОКОЛАТЬЕ» — Светлогорск — Органный зал г. Светлогорска в восстановленной капелле — естественный дендрарий и пешеходная прогулка по центру г. Светлогорска и набережной с солнечными часами (входные билеты оплачиваются дополнительно — замок Шаакен 350 руб./чел., сырная и шоколадная дегустация за доп. плату 350 руб./чел.)

Длительность экскурсии 6 часов.



Intourist c 1929

День 3 Среда

Сбор группы у гостиницы Калининград (Ленинский проспект 81) Начало экскурсии в 11:00.

Поездка в уникальное место — НП «КУРШСКАЯ КОСА» + Замок Нессельбек и г.Зеленоградск

Во время экскурсии Вы узнаете о процессах формирования Косы, о заселении Косы пруссами, куршами, об их традициях, верованиях, обрядах. Познакомитесь с бытом рыбацких деревень, узнаете о борьбе человека с подвижными

Поднявшись на одну из самых высоких дюн Европы — Эфа, Вы сможете увидеть гладь Куршского залива и волны Балтийского моря одновременно.

Вас ожидает **прогулка по «Танцующему Лесу»** — это до сих пор не разгаданная природная аномалия. Стволы деревьев в этом лесу изогнуты самым причудливым образом.

С апреля по октябрь в программу экскурсии входит посещение орнитологической станции кольцевания птиц, в зимнее время — музей НП «Куршская Коса» (обзорно, оплачивается дополнительно 350р, обед в пути (не входит в стоимость) — выделяется небольшое свободное время (при возможности брать перекус с собой)).

г. Зеленоградск — пешеходная прогулка по городу, в прошлом королевскому курорту Кранцу. Знакомство с историей города и окрестностей со времен поселений викингов и до наших дней. Прогулка по променаду и парку. Осмотр достопримечательностей: кирха Святого Адальберта, памятник зеленоградским котам, бювет с минеральной водой.

Прогулка в Зеленоградске не долгая — при желании можно остаться в городе и добраться в Калининград самостоятельно (электрички, автобусы, такси)

По окончании возвращение в Калининград 19:00.

Длительность экскурсии 8 часов.

День 4 Четверг

Начало экскурсии в 11:00 ЯНТАРНЫЙ-БАЛТИЙСК

Сбор группы у гостиницы Калининград (Ленинский проспект 81)

Янтарный (Пальмникен) — Вы отправитесь в поселок Янтарный — единственное место на земле, где добыча янтаря ведется со времен Тевтонских рыцарей. Прогулка по городу, знакомство с поселком Янтарный, местом, где сосредоточено 90% мировых запасов янтаря. Вы увидите шахты, в которых добывали янтарь. По одной из версий знаменитая «Янтарная затоплена в шахте Анна. В небольшой частной янтарной фабрике вас ждет экскурсия с рассказом о свойствах янтаря, сотрудники покажут янтарообрабатывающие станки, на которых ювелиры изготавливают красивейшие изделия.

Вас также ждет великолепный вид на живописнейший на **Балтике пляж**, получивший всемирный знак качества «Голубой Флаг». Посетив Балтийск, можно сделать отметку на своей карте путешествий в самой западной точке нашей огромной страны! Ранее закрытый город, крупнейшая база военно-морского флота в России — Балтийск имеет богатую историю. Прогулявшись по променаду города, вы сможете увидеть **памятник Петру I**, который бывал в Балтийске дважды и его дочери Елизавете Петровне, которая присовокупила эти земли к территории Российской Империи в годы своего правления. Именно на пляжах Балтийска часто находят любознательные путешественники кусочки янтаря. По окончании возвращение в Калининград 17:00.

Длительность экскурсии 6 часов

День 5 Пятница

Для турагентов



Свободный день. Выезд из отеля до 12:00

Содержание тура

В стоимость включено

- Экскурсионное обслуживание
- Транспортное обслуживание
- Проживание 4 ночи в выбранном отеле

В стоимость не включено

- Трансфер: аэропорт 2000 руб., Ж/Д вокзал 1000 руб.
- Входные билеты по программе доплата на месте

 Туроператор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы